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Produktbeschreibung:
• Kabellose, wieder aufladbare, kompakte Lampe – überallhin mitzunehmen
• Die spezielle optische Linse bietet eine 90° Beleuchtung
• 6 SMD Tageslicht LED´s
• 1 Stück 3 W Hochleistungs-UV-Spot Licht für die Lecksuche
• Multifunktionsschalter ermöglicht umschalten zwischen Haupt- und Spotlicht
• Das 180 Grad biegbare Design bietet die ultimativ flexible Positionierung
• Durch den starken eingebauten Magneten am Boden und den zwei Haken am hinteren Teil überall platzierbar
• Mit integrierter Anzeige
• Die 2 hinteren Haken ermöglichen e ine Befestigung der Lampe an nahezu jeder Stelle
• Micro-USB-Verbindung

Daten:
Ladegerät Daten: AC 100 V – 240 V 50 / 60Hz
Ladespannung/Strom: 5V / 1A
Akku: 3.7V 2200mAh Li-ion
Ladezeit: Etwa 5 Stunden
Laufzeit: Etwa 3.5 Stunden
Lumen (Hauptlicht): Etwa 240 lm

Akku Handhabung/Ladevorgang:
• Laden Sie die Batterie vor dem ersten Gebrauch mindestens 8 Stunden lang auf
• Eine konstant rote Anzeige bedeutet dass die Lampe auflädt
• Eine grüne Anzeige bedeutet, dass die Lampe komplett geladen ist
• Lassen Sie die Lampe nicht vollständig unaufgeladen
• Laden Sie die Arbeitslampe mindestens ein Mal in 30 Tagen auf

Ersatzteile:
• USB-Ladegerät
• USB Autoladegerät

Achtung:
• Tragen Sie eine Schutzbrille (Verwender und Zuseher)
• Vermeiden Sie es direkt in den Lichtstrahl zu sehen
• Verwenden Sie die Lampe nicht in der Nähe von offenen Flammen
• Laden Sie immer komplett auf um die Lebensdauer der Batterie zu verlängern
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Product Description:
• Cordless, rechargeable compact shop light - take it with anywhere
• Special optical lens offering 90 degree flood light
• 6 SMD front-facing daylight LEDs for color recognition
• 1 pc 3 W high power UV spot light for leak checking
• Multi-function switch toggles between front and top LED illumination
• 180 degree folding design offers the ultimate in flexible positioning
• Strong magnet on bottom, two hook on back, work with it anywhere
• Come with integrated indicator
• 2 rear hooks enable mounting under-hood & under-car applications
• Micro USB connection

Specifications:
Charger Specification: AC 100 V – 240 V 50 / 60Hz
Charging Voltage/Current: 5V / 1A
Battery Specification: 3.7V 2200mAh Li-ion
Time Of Charging: Approximately 5 hours
Time Of Running: Approximately 3.5 hours
Lumen:(main light) Approximately 240 lm

Battery treatment/charging::
• Charge the battery for at least 8 hours before first use
• Red indicator on lamp constant on: charging
• Green indicator on lamp means charging complete
• Do not leave battery in full discharged condition
• Recharge the work light at least once in every 30 days

Replacement Parts:
• USB charger
• USB car charger

Warning:
• Wear safety goggles (User and bystander)
• Avoid looking directly into the beam
• Do not use the lamp near open flames
• Always fully charge to extend battery life
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Popis výrobku:
• Bezdrátová, dobíjecí kompaktní pracovní svítilna - vezmìte ji s sebou kamkoliv
• Speciální rozptylové svìtlo poskytuje osvìtlení v úhlu až 90°
• 6 SMD dopøedu smìøujících diod pro lepší rozpoznávání barev
• 1 ks 3 W vysoce výkonné bodové UV svìtlo pro kontrolu netìsností
• Multifunkèní spínaè umožòuje pøepínat mezi nejnižším a nejvyšším tokem svìtla.
• Díky ohybnému designu je možné svìtlo naklápìt až o 180°
• Na spodní stranì je umístìn magnet, na zadní stranì dva háèky pro libovolné umístìní svítilny
• Dodává se vèetnì integrovaného indikátoru
• 2 závìsné háèky na zadní stranì umožòují zavìšení svítilny pro práci pod kapotou a pod vozidlem
• Micro USB nabíjecí konektor

Technické údaje:
Nabíjeèka:
Nabíjecí napìtí/proud:
Baterie:
Doba nabíjení:
Doba provozu:
Svìtelný tok (hlavní svìtlo):

AC 100 V – 240 V 50 / 60Hz
5V / 1A
3,7 V 2200 mAh Li-ion
pøibližnì 5 hodin
pøibližnì 3.5 hodiny
pøibližnì 240 lumenù

Péèe o baterii/Nabíjení:
• Pøed prvním použitím baterii nabíjejte po dobu minimálnì 8 hodin
• Svítí èervená kontrolka: baterie se nabíjí
• Zelená kontrolka znamená, že baterie je již plnì nabitá
• Nenechávejte baterii zcela vybitou.
• Pracovní svítilnu dobijte minimálnì jednou za 30 dnù

Pøíslušenství:
• USB nabíjeèka
• USB nabíjeèka do auta

Varování:
• Používejte ochranné brýle (uživatel a pøihlížející)
• Svítí zelená kontrolka: baterie je již plnì nabitá
• Nedívejte se pøímo do svìtelného paprsku
• Svítilnu nepoužívejte v blízkosti otevøeného ohnì
• Vždy nechte baterii plnì dobít, abyste prodloužili její životnost
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Produktbeskrivelse:
• Ledningsfri, genopladelig kompakt værkstedslygte - tag den med overalt
• Special optisk linse giver 90 graders lysstråle
• 6 fremadvendte ”dagslys” LED lysdioder gør lampen egnet til farvegenkendelse
• 1 stk. 3 W UV spot lys til lækage kontrol
• Multi-funktions omskifter, skifter mellem front og top LED belysning
• 180 graders folde design, gør lampen meget fleksible
• Stærk magnet i bunden og to kroge bag på lygten
• De 2 kroge muliggør montering under f.eks. motorhjelm & bil
• Micro USB-tilslutning

Specifikationer:
Lader specifikationer: AC 100 V – 240 V 50 / 60Hz
Lade spænding/strøm: 5V / 1A
Batteri specifikationer: 3.7V 2200mAh Li-ion
Lade tid: Ca. 5 timer
Driftstid: Ca. 3.5 timer
Lumen: (Hovedlys) Ca. 240 lm

Batteri:
• Oplad batteriet i mindst 8 timer før ibrugtagning
• Rød indikator på lampen lyser konstant under ladning
• Grøn indikator på lampen betyder at opladning er afsluttet
• Efterlad ikke batteriet helt afladt
• Oplad lampen mindst en gang om måneden

Tilbehør:
• USB lader
• USB bil lader

Advarsel:
• Grøn indikator på lampen betyder at opladning er afsluttet
• Undgå at kigge direkte ind i lysstrålen
• Brug ikke lampen i nærheden af åben ild
• Batteriets levetid forlænges hvis det lades helt op hver gang
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Descripción:
• Inalámbrica y recargable
• Lente óptica especial que ofrece la luz a 90 grados
• 6 SMD-LED de luz día para reproducción optima de colores
• 1 punto de luz ULTRAVIOLETA 3 W de alta potencia para la comprobación de fugas
• Interruptor multifunción
• Diseño plegable
• Imán en la parte inferior, dos ganchos en la trasera
• Conexión Micro USB

Especificaciones:
Cargador:
Voltaje:
Bateria:
Tiempo de carga:
Tiempo de uso:
Lumenes:

AC 100 V – 240 V 50 / 60Hz
5V / 1A
3.7V 2200mAh Li-ion
5 hours
3.5 hours
240 lm

Batería:
• Cargue la batería durante al menos 8 horas antes del primer uso
• Indicador rojo en la lámpara constante sobre: carga
• Indicador verde en la lámpara significa la carga completa
• Cargue la luz de trabajo al menos una vez en cada 30 días

Accesorios:
• Cargador USB
• Cargador de coche USB

Importante:
• Utilice gafas de seguridad.
• Evite mirar directamente al rayo
• No utilice la lámpara cerca de fuego
• Siempre cargue completamente la lámpara para prolongar la duración de la batería
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Tuotekuvaus:
• Akkukäyttöinen ladattava työvalaisin
• Optinen linssi tarjoaa 90 asteen valon
• 6 kpl eteenpäin suunnattua päivänvaloista SMD-lediä värintoistoon
• 1 kpl 3 W high power UV spotvalaisin vuodonetsintään
• Monitoimikytkimellä voidaan valita -etu ja -ylävalaistuksen väliltä
• 180 asteen taitos mahdollistaa monipuolisen käytön
• Vahva magneetti pohjassa, kaksi koukkua takana, työskentele missä vain
• Integroitu latauksen merkkivalo
• 2 koukkua mahdollistavat kiinnityksen konepellin alla tai auton alla
• Micro USB-liitin

Tekniset tiedot:
Laturin tiedot:
Latausjännitys/
Virta: Akun tiedot:
Latausaika:
Käyttöaika:
Lumenit: (päävalo)

AC 100 V – 240 V 50 / 60Hz
5V / 1A
3.7V 2200mAh Li-ion
Noin 5 hours
Noin 3.5 hours
Noin 240 lm

Akun hoito / lataus:
• Lataa akkua vähintään 8 tuntia ennen ensimmäistä käyttöä
• Punainen merkkivalo: lataa
• Vihreä merkkivalo: lataus valmis
• Älä jätä akkua täysin lataamattomaan tilaan.
• Lataa akkua vähintään kerran 30 päivän aikana

Varaosat:
• USB laturi
• USB autolaturi

Varoitukset:
• Käytä suojalaseja. (käyttäjä ja sivulliset)
• Vihreä jatkuva merkkivalo: lataus päättynyt
• Vältä katsomasta suoraan valokeilaan
• Älä käytä lamppua avotulen lähellä
• Lataa aina akku täyteen pidentääksesi akun käyttöikää
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Description du Produit:
• Lampe LED de poche compacte et rechargeable – vous pouvez l’emmener partout!
• Lentille optique spéciale pour un angle d’éclairage de 90°
• 6 LEDS « Daylight » Lumière du jour, montées en surface, pour un meilleur rendu des couleurs
• 1 spot haute-puissance de lumière UV 3 W, pour la détection des fuites
• Interrupteur multifonction pour basculer entre l’éclairage avant et l’éclairage du dessus
• Pliable à 180° pour un positionnement extrêmement fi exible
• Aimant puissant en bas, deux crochets à l’arrière, pour l’installer partout
• Indicateur intégré
• Les deux crochets à l’arrière permettent de l’installer sous-un capot ou sous une voiture
• Connecteur de charge Micro USB

Spécifications:
Spécifications du chargeur: AC 100 V – 240 V 50 / 60Hz
Tension / Courant de charge: 5V / 1A
Spécifications de la batterie: 3.7V 2200mAh Li-ion
Temps de charge:
Temps de
fonctionnement: Lumen
(lumière principale):

Environ 5 heures
Enviro
Heures Environ
240 lmn 3.5

Traitement / chargement de la batterie:
• Avant la première utilisation, charger la batterie pendant au moins 8 heures
• Quand le voyant rouge est fi xe, la batterie est en charge
• Quand le voyant vert est fi xe, la batterie est complètement chargée
• Ne pas laisser la batterie complètement déchargée
• Recharger la lampe de chantier au moins une fois par mois

Pièces de rechange:
• Chargeur USB
• Chargeur de voiture USB

Avertissement :
• Porter des lunettes de sécurité (opérateur et personnes à proximité)
• Quand le voyant vert est fi xe, la batterie est complètement chargée
• Éviter de regarder directement dans le faisceau lumineux
• Ne pas utiliser la lampe à proximité de fl ammes nues
• Toujours charger la batterie complètement
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Opis proizvoda
• Bežièna, punjiva, kompaktna svjetiljka-ponesite ju posvuda sa sobom
• Specijalna optièka leæa koje isijava svjetlost pod 90°
• 6 SMD prednje isijavajuæe DAYLIGHT LED diode za prepoznavanje boja
• 1 kom 3 W high power UV usmjereno svjetlo za detekciju curenja
• Multi-funkcijski prekidaè, za prebacivanje izmeðu prednjeg i gornjeg LED svjetla
• 180° sklopivi dizajn nudi vrhunsko fl eksibilno pozicioniranje
• Snažan magnet na dnu, dvije kuke na srtažnjoj strani, sa njom je moguæe raditi posvuda
• Sa integriranim indikatorom
• 2 stražnja kuke omoguæavaju montažu ispod haube i može se uèvrstiti ispod vozila
• Micro USB prikljuèak

Specifikacije:
Specifi kacije punjaèa:
Voltaža punjenja/struja:
Specifi kacija baterije:
Vrijeme punjenja:
Vrijeme rada:
Lumena: (galvno svjetlo)

AC 100 V – 240 V 50 / 60Hz
5V / 1A
3.7V 2200mAh Li-ion
cca. 5 h.
cca. 3.5 h
cca. 240 lm

Rukovanje baterijom/punjenje:
• Punite bateriju najmanje 8 sati prije prve uporabe
• Crveni indicator stalno upaljen-oznaèava konstantno punjenje
• Zeleni indicator oznaèava da je punjenje završeno
• Ne ostavljajte bateriju potpuno praznu
• Bateriju punite najmanje jednom mjeseèno

Rezervni dijelovi:
• USB punjaè
• USB punjaè za auto

Pažnja:
• Nositi zaštitne naoèale. (rukovatelj i promatraè)
• Zeleni indicator oznaèava da je punjenje završeno
• Izbjegavati direktano gledanje u svjetlost
• Ne upotrebljavati svjetiljku u blizini otvorenog plamena
• Održavajte bateriju punom da bi joj produžili životni vijek
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Termékleírás:
• Vezeték nélküli, újratölthetõ kisméretû hordozható mûhelylámpa
• A különleges optikai kialakítású lencse 90 fokos megvilágítást biztosít
• 6 db elõre nézõ nappali SMD LED a színek felismerésére
• 1 db 3 W nagy teljesítményû UV spotfény a szivárgások ellenõrzésére
• Többfunkciós kapcsolóval lehet váltani az elülsõ és a felsõ LED-es megvilágítás között
• 180 fokban forgatható behajtható kialakítással a megvilágítás pozíciója rugalmasan megválasztható
• Az erõs talpmágnessel és a két hátsó kampóval szinte bárhol rögzíthetõ
• Beépített kijelzõvel
• A két hátsó kampóval a felnyitott motorháztetõre és a gépkocsi aljára is rögzíthetõ
• Mikro-USB csatlakozó

Specifikációk:
Töltõ:
Töltõfeszültség/
áramerõsség: Akkumulátor:
Töltési idõ:
Üzemidõ:
Fényáram:(fõ fényforrás)

AC 100 V – 240 V 50 / 60Hz 
5V / 1A
3.7V 2200mAh Li-ion
kb. 5 óra
kb. 3.5 óra
kb. 240 lm

Az akkumulátor kezelése/töltése:
• Az elsõ használat elõtt legalább 8 órán át töltse az akkumulátort
• Állandóan égõ vörös visszajelzõ fény: töltés folyamatban
• A zölden világító visszajelzõ fény jelzi, hogy a töltés befejezõdött
• Ne hagyja az akkumulátort teljesen lemerült állapotban
• A lámpát legalább 30 naponta töltse fel 

Tartozékok:
• USB töltõ
• USB autós töltõ 

Figyelmeztetés:
• Viseljen védõszemüveget (a lámpa használója és a közelben lévõk)
• A zölden világító visszajelzõ fény jelzi, hogy a töltés befejezõdött
• Ne nézzen közvetlenül a fénybe
• A lámpát nyílt láng közelében használni tilos
• Az akkumulátor élettartamának meghosszabbítása érdekében mindig teljesen töltse fel az akkumulátort 
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Descrizione prodotto:
• Luce portatile senza fili, compatta e ricaricabile – la si può portare ovunque
• Speciali lenti permettono un fascio luminoso a 90 gradi
• Luce frontale con 6 LED SMD che sviluppano una luce calda (Daylight)
• 1 luce UV da XX W per il controllo delle perdite
• L’interruttore multifunzione consente di alternare la luce frontale con il led UV
• Il design pieghevole offre il massimo in termini di posizionamento flessibile - fino a 180 gradi
• Indicatore integrato
• I 2 ganci posteriori e il magnete presente sul fondo consentono il montaggio sotto il cofano e il
sottoscocca dell’auto
• Dotato di presa Micro USB

Dati tecnici:
Caricabatterie: AC 100 V - 240 V 50 / 60Hz
Voltaggio / corrente di carica: 5V / 1A
Batteria: 3.7V 2200mAh Li-Ion
Tempo di ricarica: circa 5 ore
Tempo di utilizzo: circa 3.5 ore
Lumen: Circa 240 lm (luce principale)

Utilizzo della batteria / ricarica:
• Caricare la batteria per almeno 8 ore prima del primo utilizzo
• L’indicatore rosso acceso indica che la lampada è in ricarica
• L’indicatore verde sulla lampada indica che la batteria è completamente carica
• Non lasciare la batteria scarica completamente
• Ricaricare almeno una volta ogni 30 giorni

Parti di ricambio:
• Caricabatteria USB
• Caricabatteria USB per auto

Attenzione:
• Indossare gli occhiali di sicurezza (Utente e terzi presenti)
• Il quarto indicatore verde sulla lampada significa che la batteria è completamente carica
• Evitare di guardare direttamente la luce
• Non usare la lampada in prossimità di fiamme libere
• Caricare sempre completamente la lampada per prolungare la vita della batteria
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Produkto Aprašymas:
• Belaidis, įkraunamas, kompaktiškas žibintuvėlis – patogu nešiotis visur
• Specialus optinis lêšis skleidžia švies¹ 90° sklaida
• 6 SMD dienos šviesos LED skirti spalvų atpažinimui
• 1 vnt. XX W didelės galios UV šviesos spindulys nutekėjimams aptikti
• Daugiafunkcinio jungiklio dėka, keièiamas priekinis ir viršutinis LED apšvietimas
• Galima pasukti 180 laipsnių kampu, kad patogiai nukreipti apšvietim¹
• Apaèioje stiprus magnetas, du kabliukai, tinka dirbti bet kur
• Su integruotu indikatoriumi
• 2 kabliai leidžia pritvirtinti lemp¹ po kapotu ar automobiliu
• Mikro USB jungtis

Techniniai duomenys:
Įkrovėjo Apibūdinimas: AC 100 V – 240 V 50 / 60Hz
Įkrovimo Įtampa/Srovė: 5V / 1A
Baterija: 3.7V 2200mAh Li-ion
Įkrovimo Laikas: Apie 5 val.
Veikimo Laikas: Apie 3.5 val.
Lumenai (pagrindinė šviesa): Apie 240 lm

Baterijos Naudojimas/Įkrovimas:
• Prieš pirm¹ kart¹ naudojant žibintuvėlį, įkraukite nemažiau kaip 8val
• Raudonai degantis žibintuvėlio indikatorius, reiškia, kad šviestuvas kraunamas
• Įkrovus žibintuvėlį, dega žalia indikatoriaus lemputė
• Nepalikite pilnai iškrautos baterijos
• Įkraukite bent vien¹ kart¹ per 30 dienų

Papildomi Priedai:
• USB įkroviklis
• Automobilinis USB įkroviklis

Įspėjimas:
• Naudokite apsauginius akinius (Vartotojas ir šalia esantis asmuo)
• Žalia indikatoriaus lemputė reiškia: įkrovimas baigtas
• Nežiūrėkite tiesiai į šviesos spindulį
• Nenaudokite žibintuvėlio šalia atviros ugnies
• Visada pilnai įkraukite, kad padidinti baterijos naudojimo laikotarpį

Pocket Daylight (LT)



Preces apraksts:
• Bezvadu, arkārtoti uzlādējama, kompakta LED lampa telpu izgaismošanai – ņemiet līdz kur vēlaties
• Speciālas formas optiskā lēca nodrošina 90 grādu vienmērīgu izgaismojumu
• Aprīkota ar 6 gab. LED SMD dienasgaismas diodēm
• 1 gab. 3 W lieljaudas UV punktgaisma noplūdes vietu meklēšanai
• Multifunkcionāls slēdzis nodrošina viegla pārslēgšanos starp pamatgaismu un UV diodi
• 180 grādos lokāms korpuss nodrošina daudzveidīgu pielietojumu un maināmu stāvokli
• Spēcīgs magnēts lampas apakšējā daļā, divi āķi ielokāmi korpusā – mobilitāte!
• Ar iebūvētu uzlādes/izlādes indikatoru
• Divi iebūvētie āķi atļauj izmantot kā servisa lampu piekarinot pie motora pārsega vai A/M grīdas
• Ar Micro USB uzlādes ligzdu

Tehniskie dati:
Uzlādes ierīce: AC 100 V – 240 V 50 / 60Hz
Uzlādes strāva / voltāža: 5V / 1A
Baterija: 3.7V 2200mAh Li- jonu
Uzlādes laiks: Aptuveni 5 stundas
Darbības laiks: Aptuveni 3.5 stundas
Lūmeni: (pamatgaismai) Aptuveni 240 lm

Baterijas uzturēšana / uzlāde:
• Pirms pirmās lietošanas reizes veiciet baterijas pilnu uzlādes vismaz 8 stundu garumā
• Patstāvīgi deg sarkans indikators: uzlāde procesā
• Patstāvīgi deg zaļš indikators: uzlāde pabeigta
• Noliekot lampu uz ilgāku laiku veiciet pilbu baterijas uzlādi
• Izmantojot lampu reti – veiciet vismaz vienu pilnu uzlādi ik 30 dienās

Pieejamie piederumi:
• USB lādētājs
• USB lādētājs priekš automašīnas

Uzmanību:
• Valkājiet aizsargbrilles. (Lietotājs un blakus esošais cilvēks)
• Patstāvīgi deg zaļš indikators: uzlāde pabeigta
• Izvairieties no skatīšanās tieši gaismas starā
• Nelietojiet degošu vai karstu objektu tuvumā
• Vienmēr veiciet pilnu uzlādi lai paiildzinātu baterijas kalpošanas laiku
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Productbeschrijving:
• Draadloze, oplaadbare en compacte bouwlamp - neem hem overal mee naartoe
• Speciale optische lens voor een schijnwerper met een schijnhoek van 90 graden
• Led-daglichtlamp 6 SMD voor kleurherkenning aan de voorkant
• 1 exemplaar, 3 W, krachtige UV-schijnwerper om te controleren of er lekkages zijn
• Multifunctionele schakelaar waarmee kan worden geschakeld tussen ledverlichting
vanaf de voorkant of de bovenkant van de lamp
• Kantelbaar tot 180 graden: uitermate flexibel inzetbaar
• Sterke magneet aan de onderkant en twee haken aan de achterkant: overal te gebruiken
• Inclusief geïntegreerde indicator
• 2 haken aan de achterkant, waardoor de lamp ook onder de auto en motorkap kan worden gebruikt
• Micro-USB-aansluiting

Specificaties:
Oplader: AC 100 V – 240 V 50/60 Hz
Laadspanning/stroomsterkte: 5 V / 1A
Specificatie batterij: 3,7 V, 2200 mAh, Li-ion
Laadtijd: circa 5 uur
Ontlaadtijd: circa 3.5 uur
Lichtstroom (hoofdlamp): circa 240 lm

Gebruik/laden van batterij:
• Laad de batterij minimaal 8 uur op voor het eerste gebruik
• Rode indicator op de lamp brandt: batterij is aan het opladen
• Groene indicator op de lamp brandt: batterij is volledig opgeladen
• Laat de batterij niet in de oplader zitten als hij volledig is opgeladen
• Vervang de werklamp minimaal één keer in de 30 dagen

Vervangingsonderdelen:
• USB-oplader
• USB-autolader

Waarschuwing:
• Draag een veiligheidsbril (gebruiker en omstander)
• Groene indicator op de lamp brandt: batterij is volledig opgeladen
• Kijk niet recht in de lichtbundel
• Gebruik de lamp niet in de buurt van open vuur
• Laad altijd volledig op om de levensduur van de batterij te verlengen

Pocket Daylight (NL)



Produktbeskrivelse:
• Trådløs, oppladbar kompaktlampe - ta den med hvor som helst
• Spesiell optisk linse gir 90 graders flomlys
• 6 SMD frontrettede LED dagslyspærer for fargegjenkjenning
• 1 stk. 3 W ekstra sterk UV spotlys for lekkasjesøk
• Multifunksjonsbryter skifter mellom LED-lysene på topp og front
• Design som gjør det mulig å folde lampen 180 grader, gir stor fleksibilitet
• Sterk magnet i bunnen, to kroker på baksiden - bruk den overalt
• Leveres med integrert indikator
• De to krokene gjør det mulig å feste lampen på undersiden av et panser, til bilens understell osv
• Mikro USB-kobling

Spesifikasjoner:
Lader: AC 100 V – 240 V 50 / 60Hz
Ladespenning/Strøm: 5V / 1A
Batteri: 3.7V 2200mAh Li-ion
Ladetid: Ca. 5 timer
Brukstid: Ca. 3.5 timer
Lumen (hovedlys): Ca. 240 lm

Battery treatment/charging:
• Lad batteriet i minst 8 timer før lampen tas i bruk første gang
• Rød lampe lyser konstant: Lampen lader
• Grønn lampe betyr at batteriet er ferdig oppladet
• Ikke la batteriet ligge fullstendig utladet
• Lad batteriet minst én gang i måneden

Tilleggsutstyr:
• USB-lader
• USB-lader for bil

Advarsler:
• Bruk sikkerhetsbriller. (bruker og dem i umiddelbar nærhet)
• Konstant grønn lampe: lading fullført
• Unngå å se direkte inn i lyset
• Bruk ikke lampen i nærheten av åpen flamme

Pocket Daylight (NO)



Opis produktu:
• Bezkablowa, akumulatorowa lampa warsztatowa o zwartej konstrukcji – mo¿na j¹ wzi¹æ ze sob¹ wszêdzie.
• Specjalna soczewka optyczna tworz¹ca reflektor o k¹cie 90 stopni
• 6 diod LED SMD skierowanych w przód
• 1 szt. 3 W, lampa punktowa wysokiej mocy UV do sprawdzania szczelności
• Prze³¹cznik wielofunkcyjny umo¿liwia prze³¹czanie pomiêdzy rodzajami oświetlenia LED
• Konstrukcja umo¿liwiaj¹ca odchylanie lampy o 180 stopni w celu optymalnego ustawienia
• Silny magnes na spodzie, dwa haczyki na tylnej ściance, mo¿liwośæ stosowania w ka¿dych warunkach
• Wraz ze zintegrowanym wskaźnikiem
• 2 haczyki boczne umo¿liwiaj¹ podwieszenie pod pokryw¹ silnika w samochodzie lub pod samochodem
• £¹cze mikro USB

Dane techniczne:
Parametry ³adowarki: AC 100 V – 240 V 50 / 60 Hz
Napiêcie / natê¿enie pr¹du ³adowania: 5V / 1A
Parametry akumulatora:
Czas ³adowania:
Czas pracy:

3,7 V 2200 mAh Li-ion
Ok. 5 godziny
Ok. 3.5 godziny

Strumieñ świetlny: (świat³o g³ówne) Ok. 240 lumen

£adowanie akumulatora:
• Przed pierwszym u¿yciem nale¿y ³adowaæ akumulator przez co najmniej 8 godzin
• Czerwona lampka wskaźnikowa świeci świat³em ci¹g³ym: ³adowanie
• Zielona lampka wskaźnikowa sygnalizuje zakoñczenie ³adowania
• Nie pozostawiaæ ca³kowicie roz³adowanego akumulatora
• Zaleca siê ³adowanie lampki co najmniej raz na 30 dni

Akcesoria dodatkowe:
• £adowarka USB
• £adowarka samochodowa USB

Ostrze¿enie:
• Stosowaæ ochronê oczu (U¿ytkownik oraz osoby przebywaj¹ce w pobli¿u)
• Zielona lampka wskaźnikowa świeci świat³em ci¹g³ym: ³adowanie zakoñczone
• Unikaæ patrzenia bezpośrednio w strumieñ świetlny
• Nie u¿ywaæ lampy w pobli¿u otwartego ognia
• Aby przed³u¿yæ ¿ywotnośæ akumulatora nale¿y zawsze ³adowaæ go do pe³na

Pocket Daylight (PL)



Descrição do produto:
• Lanterna compacta sem fios e recarregável
• Design especial da lente óptica permite uma projecção da luz a 90 graus
• 6 LED’s SMD permite uma excelente identificação de cores
• 1 ponto de luz de alta potência com 3 W para detecção de fugas
• Botão que permite alternar entre iluminação superior e frontal
• Articulada 180 graus
• Íman forte na parte inferior e dois ganchos permitem a sua utilização em qualquer local
• Integrado com indicador
• 2 ganchos traseiros permitem a sua fi xação
• Ligação Micro USB

AC 100 V – 240 V 50/60Hz
5V / 1A
3.7V 2200mAh Li-ion
Aproximadamente 5 horas
Aproximadamente 3.5 horas
Approximadamente 240 lm

Especificações: 
Especificações do carregador: 
Tensão/Corrente de Carga: 
Especificações da Bateria: 
Tempo de Carga: Autonomia:
Lumen:

Carregamento da Bateria:

• Antes da primeira utilização, carregar a bateria durante pelo menos 8 horas
• Luz vermelha estável no carregador: em carga
• Luz verde no carregador: bateria carregada
• Não deixar descarregar totalmente a bateria
• Recarregar a lanterna pelo menos a cada 30 dias

Peças de substituição:
• Carregador USB
• Carregador isqueiro USB

Atenção:
• Usar óculos de segurança (Utilizador e pessoal nas proximidades)
• Luz verde constante na lanterna indica carga completa
• Evitar olhar directamente para o feixe de luz
• Não utilizar a lanterna perto de chamas
• Manter a lanterna com carga, a fim de optimizar a vida útil
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Descriere produs:
• Reflector fãrã fir, reîncãrcabil – poate fi luat oriunde
• Lentilele optice speciale oferã o luminã de 90 de grade
• Reflector 6 SMD daylight LED pentru recunoaºterea culorilor
• 1 buc. spot luminos 3 W de mare putere UV pentru verificarea scurgerilor
• Comutator multifuncþional pentru schimbarea iluminãrii LED în faþã ºi în spate
• Designul pliabil de 180 de grade oferã o poziþionare flexibilã în fi nal
• Cu magnet puternic la bazã, douã cârlige în spate, se poate lucra oriunde
• Este echipat cu indicator integrat
• Cele 2 cârlige din spate permit montarea sub capotã sau sau maºinã
• Conexiune micro USB

Specificaþii:
Specificaþii încãrcãtor:
Încãrcare tensiune/curent:
Specificaþii baterie: Timp
de încãrcare: Timp de
funcþionare:
Lumeni:(lumina principalã)

AC 100 V – 240 V 50 / 60Hz 
5V / 1A
3.7V 2200mAh Li-ion 
Aproximativ 5 ore 
Aproximativ 3.5 ore 
Aproximativ 240 lm

Tratare/încãrcare baterie:
• Încãrcaþi bateria cel puþin 8 ore înainte de prima utilizare
• Indicatorul este aprins roºu constant: încãrcare
• Indicatorul este aprins verde constant: încãrcare completã
• Nu lãsaþi bateria descãrcatã complet
• Reîncãrcaþi reflectorul cel puþin o data la 30 de zile

Piese de schimb:
• Încãrcãtor USB
• Încãrcãtor auto USB 

Avertizare:
• Utilizaþi ochelari de protecþie. (utilizator ºi persoane prezente)
• Indicatorul este aprins verde constant: încãrcare finalizatã
• Evitaþi sã priviþi direct în fasciculul luminos
• Nu utilizaþi reflectorul lângã un foc deschis
• Întotdeauna încãrcaþi complet pentru a prelungi viaþa bateriei 

Pocket Daylight (RO)



Produkt Beskrivning:
• Sladdlös, uppladdningsbar kompakt verkstadslampa – ta med överallt
• Speciell optisk lins ger 90 graders ljusspridning
• 6 SMD framåtriktade dagsljus LEDs för perfekt färgåtergivning
• 1 st 3 W kraftig UV spotlight för läcksökning
• Multi-funktion strömbrytare möjliggör växling mellan vertikal och horisontell LED belysning
• Går att reglera steglöst 180 grader från ihopvikt till fullt utfälld ger full flexibilitet
• Kraftig magnet i botten, två upphängningskrokar, kan placeras överallt
• Laddningsindikator i 4 steg inbyggd i handtaget
• 2 krokar i botten ger flexibel upphängning under motorhuv eller chassi
• Micro USB anslutning för laddning

Specifikationer:
Laddare: AC 100 V – 240 V 50 / 60Hz
Spänning/Strömstyrka: 5V / 1A
Batteri: 3.7V 2200mAh Li-ion
Laddningstid: C:a 5 timmar
Arbetstid/laddning: C:a 3.5 timmar
Lumen: (Huvud LED) C:a 240

Batteriladdning:
• Ladda batteriet i minst 8 timmar före första användning
• Fast rött sken: laddar
• Fast grönt sken: fullt laddad
• Se till att inte djupurladda batteriet
• Ladda lampan minst en gång i månaden

Tillbehör:
• USB laddare
• USB billaddare

Varning:
• Använd skyddsglasögon. (Användare och andra i området)
• Titta ej in i LED-lampan
• Använd inte nära öppen eld
• Ladda alltid fullt för längre livslängd på batteriet
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Popis výrobku:
• Bezšnúrové, nabíjate¾né kompaktné dielenské svietidlo - môžete s ním ísť kdeko¾vek
• Špeciálna optická šošovka s 90-stupòovým svetlometom
• 6 predných SMD LED pre farebné rozlíšenie
• 1 ks 3 W výkonného bodového UV svetla na kontrolu netesností
• Viacfunkèný prepínaè prepína medzi predným a horným LED osvetlením
• 180 stupòová sklopná konštrukcia umožòuje fl exibilné nastavenie
• Silný magnet na spodku, dva háky vzadu, práca je možná kdeko¾vek
• Zabudovaný indikátor
• 2 zadné háky umožòujú závesnú montáž a montáž pod autom
• Mikro USB pripojenie

Špecifikácia:
Špecifi kácia nabíjaèky:
Nabíjacie napätie/ prúd:
Špecifi kácia batérie:
Èas nabíjania:
Èas chodu:
Svietivosť: (hlavné svetlo)

AC 100 V – 240 V 50 / 60Hz
5V / 1A
3,7V; 2200mAh Lítium-iónová
Približne 5 hodín
Približne 3.5 hod.
Približne 240 lm

Ošetrovanie/ nabíjanie batérie:
• Pred prvým použitím batériu nabíjajte aspoò 8 hodín
• Èervený indikátor na lampe trvalo svieti: nabíjanie
• Zelený indikátor na lampe svieti: nabíjanie ukonèené
• Nenechávajte batériu v stave úplného vybitia
• Pracovné svietidlo dobíjajte aspoò každých 30 dní

Náhradné diely:
• USB nabíjaèka
• USB auto nabíjaèka

Upozornenie:
• Používajte ochranné okuliare (užívatelia aj tí èo sa pozerajú)
• Zelený indikátor na lampe trvalo svieti: nabíjanie ukonèené
• Nepozerajte sa priamo do lúèa
• Lampu nepoužívajte v blízkosti otvoreného ohòa
• Batériu vždy celkom nabite, predåžite tým jej životnosť
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ÜrünıTanım :
• Kablosuz, yeniden ºarj edilebilir ve kompakt lamba
• 9 derece projektör sağlayan özel optik lensler
• Renk tespiti için 6 SMD ön yüz ı ºığı LED’leri
• Kaçak kontrolü için 1 adet 3 W yüksek güçlü UV spot lambası
• Ön ve üst LED aydınlatma arasında çok amaçlı ºalter buton
• 180 derece katlanabilir tasarımı sayesinde esnek ayarlama imkanı
• Alt kısmında güçlü magnet, arka kısmında iki adet klips
• 2 arka klipsi sayesinde kaporta altı & araç altında uygulama kolaylığı sağlar
• Mikro USB bağlantısı

Özellikler:
ªarj Özelliği:
ªarj Volt/Akım:
Pil Özelliği:
ªarj Süresi:
Çalıºma Süresi:
Lümen: (anaı ºık)

AC 100 V – 240 V 50 / 60Hz
5V / 1A
3.7V 2200mAh Li-ion
yaklaºı k 5 saat
yaklaºık 3.5 saat
yaklaºık 240 lm

Batarya Kullanımı:
• İlk kullanımdan önce en az 8 saat ºarj ediniz
• Lambadaki sabit kırmızı ı ºık: ºarj oluyor
• Lambadaki sabit yeºil sinyal: ºarj tamamlandı
• Bataryayı tamamen boº bir ºekilde b rakmayınız
• En az her 30 günde bir ºarj ediniz

Yedek Parçalar:
• USB ºarjı
• USB araç ºarjı

Uyarı:
• Koruyucu gözlük takınız (Kullanıcı ve ı ºığa maruz kalanlar)
• Lambadaki sabit yeºil sinyal: ºarj tamamlandı
• Direk ı ºığa bakmaktan sakınınız
• Açık aleve yakınında kullanmayınız
• Pil ömrünü uzatmak için her zaman tam dolu olacak ºekilde ºarj ediniz

Pocket Daylight (TR)



Berner Trading Holding GmbH 
Bernerstrasse 6 
74653 Kunzelsau 
Germany 
Tel.: +49 (0)7940-121 『 O
Fax: +49 (0)7940-121-203 
E-Mail: info@berner-group.com

EC-DECLARATION OF CONFORMITY 

Product name: Working lamp 

Type or model: Pocket DA Ylight 

Material number: 244408 

Hereby we declare that the described product is in conformity with 
the Pr。vision 。f the Council Directive: 

2004/108/EC Electromagnetic Compatibility (EMC) 

F。llowing Harmonised Standards were met:

K心nzelsau
09.09.2015 

EN 55015:20丁3
EN 61547:2009 
EN 6100。”3”2:2006+A1 :2009+A2:2009 
EN 61000-3-3:2013 
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The Berner Group
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